Załącznik Nr 12
do Sprawozdania z wykonania

budżetu Gminy Wolbórz

na dzień 31 grudnia 2012 r.

ZAKRES RZECZOWY REALIZOWANYCH WYDATKÓW MAJĄTKOWYCH
WODOCIĄGI

1. Budowa sieci wodociągowej i kanalizacyjnej z przyłączami dla potrzeb uzbrojenia terenów inwestycyjnych w Wolborzu ul. Gadki.
Zakończono budowę wodociągu z rur Ø 160 o długości 5 727,50 mb i rur Ø 90 o długości
73,50 mb. Wykonano także sieć kanalizacji sanitarnej tłocznej z rur Ø 110 o długości 1 358,50 mb i kanalizacji grawitacyjnej z rur Ø 200 o długości 213,70 mb. Wykonawcy zadania: „KOM-WOL” Spółka z o.o. oraz Zakład Instalacji Sanitarnych i Robót Drogowych, Pabianice.
Całkowita wartość zadania wyniosła: 1 166 346,11 zł, z czego w 2012 roku wydano kwotę: 474 233,48 zł. Na realizację zadania przeznaczono środki z umorzenia pożyczek zaciągniętych
w WFOŚiGW w latach 2007 – 2008 w kwocie: 940 000,00 zł.
2. Uzbrojenie terenów przeznaczonych pod zabudowę letniskową.
Zakończono budowę sieci wodociągowej w Leonowie i Swolszewicach Dużych o łącznej długości
2 626,50 mb i 76 szt. przyłączy o łącznej długości 202,50 mb.
Wykonawca zadania: „KOM-WOL” Spółka z o.o., Wolbórz. 

Całkowita wartość zadania wyniosła: 303 083,00 zł, w tym w roku 2012 wydano: 266 067,50 zł.

3. Opracowanie programu funkcjonalno użytkowego dla inwestycji „Poprawa zabezpieczenia w wodę południowo – wschodniej części gminy Wolbórz poprzez przebudowę ujęcia wody
w miejscowości Swolszewice Duże wraz z rozbudową sieci wodociągowej”.

Podpisano umowę na przygotowanie programu funkcjonalno użytkowego dla inwestycji. Wykonanie opracowania nastąpi w I półroczu 2013 roku. Wykonawca: Firma „PROENCO” Przedsiębiorstwo Wielobranżowe Sp. z o.o., Kielce. Planowany koszt dokumentacji: 35 000,00 zł.
DROGI

4. Dotacja celowa dla Powiatu Piotrkowskiego na dokumentację projektową na zadanie "Przebudowa dróg powiatowych Nr 1536E i Nr 1531E na odcinku Moszczenica – Młynary - Wolbórz". 
Zgodnie z porozumieniem podpisanym z Powiatem Piotrkowskim przekazano dotację
na opracowanie dokumentacji technicznej przebudowy drogi o szerokości 6 - 6,5 mb i długości około 4,5 km (na terenie gminy Wolbórz). Wysokość przekazanej dotacji wyniosła: 25 000,00 zł, koszt całkowity wykonanej dokumentacji wyniósł 79 950,00 zł.
5. Dotacja celowa dla Powiatu Piotrkowskiego na realizację zadania "Remont drogi powiatowej Nr 1535E Wolbórz - Lubiaszów w m. Lubiaszów Stary". 

Gmina Wolbórz podpisała porozumienie z Powiatem Piotrkowskim na dofinansowanie remontu drogi powiatowej Nr 1535E w miejscowości Lubiaszów Stary o szerokości 5 mb
i długości 930 mb. Dotację przekazano w wysokości 125 994,10 zł, koszt całkowity inwestycji wyniósł 347 988,20 zł.
6. Przebudowa drogi gminnej Żarnowica Duża – Golesze Duże.

Wykonano przebudowę istniejącej drogi Żarnowica Duża – Golesze Duże na długości 1 507 mb
i szerokości 6 mb, ułożono chodnik z kostki brukowej o szerokości 1,25 - 1,50 mb oraz odtworzono rowy odprowadzające wodę opadową. 
Całkowity koszt inwestycji wyniósł 1 522 155,17 zł, w tym w roku 2012 wydano kwotę 1 506 496,12 zł. Realizacja inwestycji nastąpiła przy zaangażowaniu dotacji z budżetu państwa
w wysokości 451 882,42 zł w ramach "Narodowego Programu Przebudowy Dróg Lokalnych – Etap II Bezpieczeństwo – Dostępność – Rozwój" oraz pożyczki z Europejskiego Funduszu Rozwoju Wsi Polskiej w Warszawie w wysokości: 1 000 000,00 zł. 
7. Opracowanie dokumentacji technicznej przebudowy drogi Proszenie – Golesze – II etap.
W roku 2010 zlecono opracowanie dokumentacji technicznej przebudowy drogi gminnej Proszenie - Golesze – II etap. Jest to dokumentacja przebudowy drogi na odcinku Proszenie – Polichno o długości ok. 2,5 km wraz z jednostronnym chodnikiem w terenie zabudowanym.
Na wniosek mieszkańców zaistniała potrzeba wykonania dodatkowego podziału działki celem wygładzenia łuku drogi zatem termin wykonania dokumentacji przesunięto na 2013 rok.
Wykonawca: Usługi Projektowe i Nadzór w Budownictwie, Sulejów.

8. Opracowanie dokumentacji technicznej budowy drogi gminnej w Lubiaszowie Starym
ul. Kalinowa.
W 2012 roku zlecono opracowanie dokumentacji technicznej budowy drogi o szerokości 7 mb
i długości ok. 120 mb. Wykonawcą dokumentacji jest A. Wierzbowski „Usługi Projektowo Budowlane”, Piotrków Tryb. W roku 2012 wydano kwotę: 2 706,00 zł na mapy d/c projektowych. Wykonanie dokumentacji projektowej nastąpi w 2013 roku za kwotę 18 450,00 zł. 

Całkowity koszt zadania wyniesie: 21 156,00 zł.
9. Opracowanie operatu wodno-prawnego „Budowy drogi gminnej Bronisławów-Adamów”

Zawarto umowę na wykonanie operatu wodno-prawnego na odprowadzenie wód opadowych
i roztopowych do ziemi z pasa drogi gminnej Bronisławów – Adamów za kwotę 2 200,00 zł. 
Wykonawca: Firma „EKO – ART” Jerzy Bożek, Koszalin. Zapłata za opracowaną dokumentację nastąpi w I kwartale 2013 roku. 

10. Opracowanie dokumentacji drogi dojazdowej do pól Leonów - Młoszów.

Wykonano profil podłużny dla modernizacji drogi dojazdowej do pól Leonów – Młoszów oraz mapę do celów projektowych. Całkowita wartość poniesionych w 2012 r. kosztów to 9 602,50 zł.
Zawarto również umowę na opracowanie dokumentacji projektowej dla urządzeń zabezpieczających przepływ wód deszczowych i roztopowych oraz ochronę przed zalewaniem terenów zabudowanych i drogi dojazdowej do pól. Wykonawca: Firma „PROENCO” Przedsiębiorstwo Wielobranżowe Sp. z o.o., Kielce. Planowany koszt dokumentacji w 2013 roku: 17 220,00 zł. Całkowita wartość zadania: 26 822,50 zł.
11. Modernizacja dróg dojazdowych do pól (droga Młoszówek).

Wykonano roboty polegające na utwardzeniu istniejącej nawierzchni gruntowej kruszywami łamanymi dolomitowymi o granulacji 0 – 63 mm oraz 3-krotnym utrwaleniu podbudowy emulsją
i grysami bazaltowymi, odtworzono rowy na długości 679,00 mb. Modernizacją objęto drogę
w Młoszowie o szerokości 4,2 mb na powierzchni 4 179 m2.Wykonawca robót: Przedsiębiorstwo Usługowo-Handlowe „DOMAX” Arkadiusz Mika, Boronów. 
Całkowita wartość robót: 221 722,90 zł. Podpisano porozumienie z Urzędem Marszałkowskim
o dofinansowaniu zadania w wysokości 90 000,00 zł, otrzymano kwotę: 82 988,00 zł.
12. Zakup samochodu osobowo-towarowego do 3,5 t.
Zakupiono używany samochód towarowo – osobowy Ford Facy Transit Van 350L
o dopuszczalnej masie całkowitej 1050 kg, przystosowany do przewozu 9 osób. Koszt zakupu pojazdu wyniósł: 33 456,00 zł.

OŚWIATA

13. Remont budynku Szkoły Podstawowej w Komornikach.

Zakończono remont budynku, polegający na wymianie starego pokrycia dachowego
oraz częściowej naprawie nowego dachu, wymianie obróbek blacharskich oraz rynien, wymianie podłóg, remoncie schodów i wejścia do budynku kostką betonową a także naprawie instalacji elektrycznej i modernizacji instalacji c.o. w kotłowni. Wykonawca: Zakład Budowlany K. Biniek, Wolbórz. Całkowita wartość robót w 2012 roku: 99 973,62 zł. 
14. Instalacja systemu monitoringu wizyjnego.

Na terenach placów zabaw przy Szkole Podstawowej w Komornikach i Goleszach Dużych
oraz przy Przedszkolu Samorządowym w Wolborzu zainstalowano zewnętrzne systemy monitoringu wizyjnego. 
Koszty wykonania monitoringu: 17 486,00 zł, w tym: w Szkole Podstawowej w Komornikach: 5 000,00 zł, w Szkole Podstawowej w Goleszach Dużych: 8 985,00 zł i w Przedszkolu Samorządowym w Wolborzu: 3 501,00 zł. 
15. Zakup zmywarki na potrzeby stołówki w Szkole Podstawowej w Wolborzu.
Zakupiono zmywarkę kapturową Classeq Hydro 857M z wydajnością mycia 1 080 talerzy
na godzinę na potrzeby stołówki w Szkole Podstawowej w Wolborzu.
Koszt zmywarki z montażem wyniósł: 10 000,00 zł.
OCHRONA ZDROWIA

16. Dotacja celowa dla Powiatowego Zespołu Opieki Zdrowotnej w Piotrkowie Tryb. na zakup aparatury medycznej 
Podpisano porozumienie z Powiatowym Zespołem Opieki Zdrowotnej w Piotrkowie Tryb.
w sprawie udzielenia dotacji na zakup aparatu do badań urodynamicznych dla potrzeb oddziału urologicznego. Ogólna wartość zakupu wyniosła 48 879,08 zł. w tym wysokość przekazanej dotacji to: 10 000,00 zł.

17. Adaptacja pomieszczeń w budynku komunalnym przy ul. Sportowej z przeznaczeniem
na świetlicę środowiskową.

Odstąpiono z przyczyn technicznych od zamiaru adaptacji budynku na świetlicę środowiskową. Budynek nie spełnia norm budowlanych. 
OCHRONA ŚRODOWISKA
18. Program ochrony wód Zbiornika Sulejowskiego - budowa kanalizacji sanitarnej południowo-wschodniej części Gminy Wolbórz.

Wybudowano oczyszczalnię ścieków w Żarnowicy o przepustowości 420 m3/dobę, 49 szt. sieciowych pompowni ścieków oraz kanalizację sanitarną wraz z przyłączami o łącznej długości 77,118 km, w tym kanalizację grawitacyjną z rur PCV Ø 160/300 – 53,029 km oraz kanały tłoczne z rur PE Ø 75/110 – 24,089 km. Wykonawca robót: Przedsiębiorstwo Budowlane „BUDOMONT” Sp. z o.o., Łańcut. W 2012 roku wydano kwotę: 6 545 256,49 zł.

Całkowita wartość zadania wyniosła: 25 116 728,19 zł. Inwestycja realizowana była od 2009 roku przy udziale środków w wysokości 13 393 349,09 zł (tj. 55,64 %) z Europejskiego Funduszu Rozwoju Regionalnego (w ramach RPO). Zadanie dofinansowane było również ze środków Wojewódzkiego Funduszu Ochrony Środowiska i Gospodarki Wodnej w Łodzi w łącznej kwocie 6 529 000,00 zł oraz kredytu z dopłatą do oprocentowania zaciągniętego w ING Bank Śląski o/Łódź w wysokości 3 000 000,00 zł.
19. Opracowanie programu funkcjonalno użytkowego dla inwestycji "Aglomeracja Północ - budowa kanalizacji sanitarnej w gminie Wolbórz wraz z modernizacją oczyszczalni ścieków w Wolborzu”.

Podpisano umowę na przygotowanie programu funkcjonalno użytkowego dla inwestycji. Wykonanie opracowania nastąpi w I półroczu 2013 roku. Wykonawca: Firma Budowlana
„BIO-SYSTEM” A. Kozłowski, Piotrków Tryb. 
Planowany koszt opracowania w 2013 roku: 40 000,00 zł. 
20. Dotacja na budowę przydomowych oczyszczalni ścieków.

W 2012 roku podpisano trzy umowy dotacji z właścicielami nieruchomości w Stanisławowie
i Lubiaszowie Nowym na dofinansowanie kosztów budowy przydomowych oczyszczalni ścieków. W I półroczu 2012 roku przekazano z budżetu kwotę 10 500,00 zł, w tym dotacja dla każdego wnioskodawcy wyniosła po 3 500,00 zł. Do końca 2012 roku dotowani wywiązali się z zawartych umów i wybudowali na swoich posesjach przydomowe oczyszczalnie ścieków. 
21. Zamknięcie i rekultywacja składowiska odpadów innych niż niebezpieczne i obojętne
w miejscowości Młynary.

Wykonano rekultywację składowiska odpadów obejmującą: montaż instalacji odgazowania
z możliwością spalania biogazu w pochodni, montaż instalacji odcieków, rekultywację techniczną i biologiczną, rozbiórkę starych urządzeń i budowli. Wykonawcą robót była firma
„SYNKRET” S.A., Bytom. Całkowity koszt zadania wyniósł: 177 028,05 zł. Zadanie finansowane z udziałem pożyczki z WFOŚiGW w Łodzi w kwocie 151 000,00 zł.
22. Odnowa centrum miejscowości Wolbórz poprzez przebudowę Placu Jagiełły jako przestrzeni społeczno - kulturowej.

Zakończono prace związane z odnową centrum Wolborza. Modernizacja polegała na zmianie kształtu i przebiegu chodników wraz z wymianą nawierzchni, wycince drzew i nasadzeniu nowych drzew i roślin, założeniu 21 szt. lamp oświetleniowych oraz budowie fontanny. Wykonawcą ulepszeń była firma „DRO-MAR” Marcin Drożdż, Odechów. 
Całkowity koszt zadania wyniósł: 790 114,66 zł, w tym w roku 2012: 763 004,49 zł. Gmina podpisała umowę o dofinansowanie ze środków Programu Rozwoju Obszarów Wiejskich na lata 2007-2013 w kwocie 231 678,00 zł. Refundacja poniesionych kosztów nastąpi po całkowitym rozliczeniu projektu tj. w roku 2013.
KULTURA FIZYCZNA

23. Poprawa infrastruktury sportowej poprzez przebudowę obiektu sportowego przy ulicy Sportowej na działce o Nr 1090.

Opracowano dokumentację techniczną projektowo-wykonawczą rozbudowy budynku szatniowo-socjalnego, boksów dla drużyn, wymiany i nawadniania płyty boiska, zadaszenia części trybun,  budowy dodatkowej trybuny, instalacji oświetlenia i nagłośnienia stadionu. Wykonawca: „Usługi Projektowo Budowlane” A. Wierzbowski, Piotrków Tryb. 

W 2012 roku wydano kwotę: 69 310,50 zł. 
24. Wykonanie dokumentacji technicznej na „Budowę boisk wielofunkcyjnych przy Szkołach Podstawowych w Goleszach Dużych i Komornikach”.
Podpisano umowę na wykonanie dokumentacji projektowo – budowlanej dwóch boisk wielofunkcyjnych. Realizacja umowy przypada na I kwartał 2013 roku. Wykonawcą dokumentacji jest  „Pracownia Architektury Krajobrazu” A. Wierzbowska, Piotrków Tryb.

Planowany koszt zadania w 2013 roku: 12 000,00 zł. 
POZOSTAŁE ZADANIA
25. Zakup gruntu na infrastrukturę
W 2012 roku zakupiono grunt o powierzchni 0,7006 ha na poszerzenie dróg gminnych
w miejscowości Młoszów, Studzianki, Stanisławów za kwotę 53 244,14 zł. 
26. Wymiana pokrycia dachowego na budynku komunalnym w Wolborzu przy ul. Sportowej 7.
Zakończono roboty w budynku komunalnym w Wolborzu obejmujące roboty dekarskie - wymianę pokrycia dachowego, wymianę obróbek blacharskich oraz rynien, wykonanie instalacji odgromowej, wykonanie ścianki działowej wraz z drzwiami oraz remont schodów. Wykonawcą zadania była firma „ADAMUS-BUD” A. Adamus, Piotrków Tryb. 
Całkowity koszt prac wyniósł: 68 020,04 zł. 
27. Sfinansowanie kosztów przejęcia gruntów pod drogę w Lubiaszowie Starym.
Przesunięto na 2013 rok przejęcie gruntów pod drogę w Lubiaszowie Starym. 
28. Sfinansowanie kosztów przejęcia gruntów pod budowę drogi w Studziankach.
W związku z przejęciem działek o łącznej pow. 1,0479 ha w miejscowości Studzianki pod budowę drogi gminnej, Gmina zapłaciła odszkodowanie Państwowemu Gospodarstwu Leśnemu Lasom Państwowym Nadleśnictwu Smardzewice w kwocie 25 526,55 zł. 
29. Zakup sprzętu komputerowego wraz z oprogramowaniem.

Zakupiono sprzęt informatyczny – drukarkę laserową Xerox WC5021 MF A3 na potrzeby ewidencji ludności ze środków budżetu państwa. Na ten cel wydatkowano 4 929,00 zł.
30. Zakup sprzętu komputerowego dla Urzędu Miejskiego w Wolborzu.

Zakupiono notebook Lenovo na stanowisko ds. bezpieczeństwa, zarządzania kryzysowego, ochrony ludności i spraw obronnych za kwotę 2 498,00 zł.
31. Dotacja celowa na zakup samochodu strażackiego dla OSP Lubiatów
Przekazano dotację w kwocie 20 000,00 zł dla Ochotniczej Straży Pożarnej w Lubiatowie. Dotacja stanowi częściowe pokrycie kosztów zakupu samochodu strażackiego marki MAN 9136
z 1984 roku o wartości 29 160,00 zł. 
32. Instalacja systemu monitoringu na Placu Jagiełły w Wolborzu.

Zainstalowano zewnętrzny systemy monitoringu wizyjnego CCTV na Placu Jagiełły w Wolborzu. W skład monitoringu wchodzi 11 kamer zewnętrznych, 2 rejestratory sieciowe. Całkowity koszt inwestycji wyniósł: 21 543,45 zł.
33. Modernizacja domów ludowych.
Wykonano prace w domach ludowych w Komornikach i Polichnie. Modernizacja polegała na ociepleniu budynku w Komornikach (II etap) i położeniu dachu na budynku w Polichnie. Zadanie realizowane było w ramach funduszu sołeckiego. Poniesiony koszt zadania: 28 208,00 zł, w tym Komorniki: 13 200,00 zł, Polichno: 15 008,00 zł.
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