Wolbórz, dnia 15 grudnia 2015r.

Zaproszenie do zgłaszania kandydatów na członków komisji konkursowej w otwartym konkursie ofert na wykonanie zadania publicznego z zakresu upowszechniania kultury fizycznej i sportu 
w roku 2016
Na podstawie art. 15 ust. 2d ustawy z dnia 24 kwietnia 2003 r. o działalności pożytku publicznego i o wolontariacie (t.j. Dz. U. z 2014r.  poz. 1118 z późn.zm.) Burmistrz Wolborza zaprasza organizacje pozarządowe do zgłaszania kandydatów do komisji konkursowej powoływanej do opiniowania ofert w otwartym konkursie ofert.

Nazwy zadań będących przedmiotem konkursu: 

Działania na rzecz upowszechniania kultury fizycznej i sportu dotyczące ogółu społeczności lokalnej, realizowane poprzez utrzymanie stadionu i budynku szatni oraz organizację szkoleń  i imprez z zakresu kultury fizycznej i sportu/piłka nożna 

oraz

Upowszechnianie kultury fizycznej i sportu wśród dzieci i młodzieży realizowane poprzez szkolenie w zakresie piłki siatkowej i piłki ręcznej.

Planowany termin prac komisji konkursowej: 11 - 18 stycznia 2016r.

Udział w pracach komisji konkursowej jest nieodpłatny.

Wymagania ogólne dla kandydatów wskazanych przez organizacje pozarządowe do komisji konkursowej.

a) Członkami komisji konkursowej mogą być przedstawiciele organizacji/podmiotów wymienionych w art. 3 ust. 3 ww. ustawy, którzy spełniają łącznie następujące kryteria:

b) reprezentują organizacje pozarządowe lub podmioty wymienione w art. 3 ust. 3 ustawy o działalności pożytku publicznego i o wolontariacie, z wyłączeniem osób reprezentujących organizacje /podmioty biorących udział w danym otwartym konkursie ofert;

c) nie pozostają wobec wnioskodawców biorących udział w konkursie w takim stosunku prawnym lub faktycznym, który mógłby budzić uzasadnione wątpliwości, co do ich bezstronności;

d) są obywatelami RP i korzystają z pełni praw publicznych.


Zadania komisji konkursowej:
a) ocena formalna i merytoryczna ofert na realizację zadań publicznych złożonych do danego otwartego konkursu ofert z uwzględnieniem kryteriów określonych w treści ogłoszenia otwartego konkursu ofert;
b) proponowanie przyjęcia lub odrzucenia danej oferty na realizację zadania publicznego;
c) proponowanie rozdziału środków pomiędzy wybranymi ofertami na podstawie oceny ofert; 
d) rekomendowanie zaopiniowanych ofert Burmistrzowi Wolborza.
Zgłoszenia, podpisane przez zainteresowaną osobę oraz organizację(-e) zgłaszającą(-ce) należy przesłać lub złożyć w sekretariacie Urzędu Miejskiego w Wolborzu, Pl. Jagiełły 28, 97-320 Wolbórz w terminie do dnia 7 stycznia 2016  roku.

Formularz zgłoszenia kandydata do pracy w komisji konkursowej stanowi załącznik 
do niniejszego ogłoszenia (do pobrania na stronie www.wolborz.ugm.pl lub w sekretariacie Urzędu Miejskiego w Wolborzu).
