Załącznik nr 1

 do uchwały Nr XLIX/372/2014 
Rady Miejskiej w Wolborzu 

z dnia 5 listopada 2014 roku
SPRAWOZDANIE Z DZIAŁALNOSCI KOMISJI REWIZYJNEJ 
RADY MIEJSKIEJ ZA 2014 ROK


Komisja Rewizyjna Rady Miejskiej w Wolborzu w składzie:

Grażyna GAL 

      – przewodnicząca;

Tomasz SMEJDA

      – zastępca przewodniczącej;

Wojciech DZIADCZYK       – członek komisji;

wykonywała swoje zadania zgodnie z planem pracy na 2014 rok, który został zatwierdzony uchwałą Rady Miejskiej w Wolborzu XL/314/2014  z dnia 30 stycznia 2014 r. 

W okresie sprawozdawczym odbyło się 10 posiedzeń. 


Komisja Rewizyjna na dwóch posiedzeniach w czerwcu dokonała analizy wykonania budżetu gminy za 2014 rok. Pozytywnie oceniła sprawozdanie z wykonania budżetu i wystąpiła z wnioskiem o udzielenie absolutorium Burmistrzowi Wolborza na sesji w dniu 26 czerwca 2014 roku.


W miesiącu wrześniu komisja oceniała wykonanie budżetu za I półrocze 2014 roku. 

Ponadto komisja kontrolowała:
· funkcjonowanie gospodarki odpadami komunalnymi;
· dokumenty związane z realizacją należności podatkowych  (zaległości, egzekucje) w 2013 roku oraz na dzień 25 marca 2014 r.;

· realizacje zadania publicznego w zakresie upowszechniania kultury fizycznej i sportu ( dotacja dla LUMKS i TS Szczerbiec);

· dokumentacje inwestycji realizowanych w 2014 roku - remont boiska TS Szczerbiec, budowa wodociągu w Lubiaszowie Nowym, budowa drogi w Lubiaszowie Starym; 

· organizacje dowozu dzieci  do placówek oświatowych na terenie gminy Wolbórz oraz oceniła przygotowanie placówek oświatowych do nowego roku szkolnego;

Komisja po sprawdzeniu dokumentów oraz zapoznaniu się z wyjaśnieniami osób odpowiedzialnych za realizację poszczególnych zadań pozytywnie je ocenia. Zadania te realizowane są zgodnie z zasadą celowości, legalności, rzetelności i oszczędności w gospodarowaniu środkami publicznymi.


Wnioski i zalecenia do realizacji wypracowane po przeprowadzonych kontrolach zawarte są w protokołach pokontrolnych oraz przekazywane były do realizacji osobom odpowiedzialnym za poszczególne zadania.


Wszystkie zalecenia Komisji Rewizyjnej są akceptowane i realizowane w dalszej działalności. 
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