Załącznik nr 1 do 
uchwały nr XLIX/373/2014
Rady Miejskiej w Wolborzu 

z dnia 5 listopada  2014 roku
Sprawozdanie z działalności Komisji Rolnictwa, Ochrony Środowiska

i Porządku Publicznego za rok 2014

W okresie od stycznia do października 2014 roku odbyło się 9 posiedzeń oraz jedno wspólne posiedzenie z Komisją Rozwoju Gospodarczego i Budżetu. Komisja obradowała na podstawie przyjętego planu pracy uchwałą Rady Miejskiej w Wolborzu  Nr XL/315/2014 z dnia 30 stycznia 2014 roku.
W takcie odbytych posiedzeń Komisja pozytywnie zaopiniowała projekty uchwał merytorycznie związane z pracą  Komisji min. uchwały w sprawie:
- zawarcia porozumienia międzygminnego z Gminą-Miasto Tomaszów Maz. w przedmiocie lokalnego transportu zbiorowego; 

- zarządzenia poboru podatków: rolnego, leśnego, od nieruchomości w drodze inkasa, wyznaczenia inkasentów oraz określenia wysokości wynagrodzenia;

- udzielenia pomocy finansowej Powiatowi Piotrkowskiemu w wysokości 30 tys. zł  z przeznaczeniem na wykonanie dokumentacji projektowej na przebudowę mostu w miejscowości Wolbórz na rzece Moszczance;

-zaopiniowano zmiany obszarów aglomeracji dla gminy Wolbórz; 
- przyjęcia „Program opieki nad zwierzętami bezdomnymi oraz zapobiegania bezdomności zwierząt na terenie Gminy Wolbórz w 2014 roku”;

- wyrażenia zgody na wyodrębnienie w budżecie gminy środków stanowiących fundusz sołecki na rok 2015;

- przyjęcia taryf za zbiorowe zaopatrzenie w wodę oraz zbiorowe odprowadzanie ścieków – pozytywnie zaopiniowała stawki: cena wody 2,62 zł/m³ brutto, cena ścieków 4,86 zł/ m³ brutto, dopłata do ceny ścieków 0,80zł/m³ z budżetu gminy, wprowadzono stawki opłat abonamentowych w zbiorowym odprowadzaniu ścieków, stawka uzależniona jest od ilości odprowadzanych ścieków;
- nadania nazwy ulicy Cisowej w Lubiaszowie;
- udzielenia pomocy finansowej Powiatowi Piotrkowskiemu z budżetu gminy na rok 2015 w formie dotacji celowej w kwocie 517 430,39 zł z przeznaczeniem  na realizacje inwestycji pn. „Przebudowa dróg powiatowych Nr 1536E i Nr 1531E na odcinku Moszczenica – Młynary - Wolbórz etap I” w obrębie Gminy Wolbórz w ramach Narodowego Programu Przebudowy Dróg Lokalnych – ETAP II Bezpieczeństwo – Dostępność – Rozwój;

- zaliczenia drogi powiatowej Nr 1510E Wolbórz – Żywocin do kategorii dróg gminnych; 

- Program Ochrony Środowiska na lata 2014-2015 z perspektywą na lata 2018-2020;
- obniżenia średniej ceny skupu żyta przyjmowanej jako podstawa obliczania podatku rolnego na obszarze Gminy Wolbórz w 2015 roku – opiniując obniżenie ceny  żyta z kwoty 61,37 zł za 1 dt do kwoty  50 zł za 1 dt;
- określenia wysokości stawek podatku od środków transportowych oraz od nieruchomości na poziomie roku 2014;  
Komisja negatywnie zaopiniowała uchwałę w sprawie - „Miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego fragmentu gminy Wolbórz w miejscowości Wolbórz dla terenu położonego pomiędzy ul. Kitowicza, ul. Świętokrzyską, ul. Modrzewskiego, ul. Polną oraz obwodnica Wolborza
Członkowie Komisji zapoznali się ze sprawozdaniem z realizacji „Programu usuwania wyrobów zawierających azbest z terenu Gminy Wolbórz, na lata 2011-2032”. 

Podczas posiedzeń Komisji przedstawiono  informacje dotyczące:

- analizy kosztów gospodarki odpadami na terenie gminy Wolbórz;

- analizy dopłat z budżetu Gminy do m³ ścieków;

- oznakowania ścieżek rowerowych na terenie gminy Wolbórz; 

- ochrony przeciwpożarowej oraz obrony cywilnej na terenie gminy, 

- stanu bezpieczeństwa i porządku publicznego,

-  remontu dróg gminnych,

- podłączeń do kanalizacji sanitarnej w południowo-wschodniej części Gminy Wolbórz wybudowanej w ramach projektu "Program ochrony wód zbiornika sulejowskiego – budowa kanalizacji sanitarnej południowo – wschodniej części gminy Wolbórz",

Komisja dokonała podsumowania działań w zakresie zimowego utrzymania dróg w sezonie 2013/2014 oraz zapoznała się z informacją na temat przygotowań do akcji zimowego utrzymania dróg w sezonie 2014/2015. 
Komisja pozytywnie zaopiniowała sprawozdanie z wykonania budżetu za rok 2013 oraz za I półrocze roku 2014 w zakresie działania Komisji. 

