Załącznik nr 2 

do uchwały nr XLIX/373/2014 

Rady Miejskiej w Wolborzu 

z dnia 5 listopada 2014 r. 

Sprawozdanie z działalności Komisji Oświaty, 
Kultury, Sportu i Zdrowia za rok 2014

W okresie od stycznia do października 2014 roku odbyło się 9 posiedzeń. Komisja obradowała na podstawie przyjętego planu pracy uchwałą Rady Miejskiej w Wolborzu Nr XL/315/2014 z dnia 30 stycznia 2014 roku. Na posiedzeniach Komisja zajmowała się następującymi sprawami:

STYCZEŃ


Komisja opiniowała sprawozdanie z działalności Komisji za rok 2013 oraz projekt budżetu na rok 2014 w zakresie działania Komisji, a także projekty uchwał w sprawie ustanowienia wieloletniego programu osłonowego w zakresie dożywiania na lata 2014 – 2020.
LUTY


Komisja opiniowała sprawozdania z działalności Gminnej Komisji Rozwiązywania Problemów Alkoholowych oraz Gminnego Programu Przeciwdziałania Przemocy w Rodzinie za rok 2013, ofertę Miejskiej Biblioteki Publicznej na 2014 rok, ofertę Pożarniczego Centrum Historyczno – Edukacyjnego ziemi Łódzkiej w Wolborzu na 2014 rok, ofertę kulturalną Miejskiego Ośrodka Kultury na 2014 rok. Pozytywnie zaopiniowała zorganizowanie Dni Wolborza.
MARZEC

Komisja opiniowała sprawozdania z działalności Miejskiego Ośrodka Pomocy Społecznej za rok 2013 oraz projekty uchwał na sesję w sprawie udzielenia pomocy finansowej Powiatowi Piotrkowskiemu oraz utworzenia obwodu głosowania w Oddziale Zewnętrznym w Goleszach, Aresztu Śledczego w Piotrkowie Tryb.
KWIECIEŃ


Komisja zapoznała się z oceną zasobów pomocy społecznej na rok 2013 dla Gminy Wolbórz, a także opiniowała projekty uchwał w sprawie zaopiniowania podziału Powiatu Piotrkowskiego na okręgi wyborcze, ich numerów, granic oraz liczby radnych wybieranych 
w każdym okręgu wyborczym.
MAJ


Komisja zapoznała się a następnie pozytywnie zaopiniowała informację na temat działalności sportowej: Towarzystwa Sportowego „Szczerbiec”, Ludowego Uczniowskiego Międzyszkolnego Klubu Sportowego, hali sportowej przy Publicznym Gimnazjum   w Wolborzu i sali gimnastycznej  w Goleszach Dużych oraz boiska sportowego „Orlik”. Pozytywnie zaopiniowała program organizacji Dni Wolborza na 2014 rok oraz wniosek 
w sprawie nadania tytułu „ Zasłużony dla Gminy Wolbórz” dla chóru Cantate Deo.
CZERWIEC


Komisja opiniowała sprawozdania z działalności instytucji Kultury: Miejskiego Ośrodka Kultury w Wolborzu, Miejskiej Biblioteki Publicznej, Pożarniczego Centrum Historyczno – Edukacyjnego ziemi Łódzkiej oraz wykonanie budżetu gminy za rok 2013 z zakresu działalności komisji, a także projekty uchwał w sprawie określenia opłaty za korzystanie z wychowania przedszkolnego w Publicznym Przedszkolu prowadzonym przez Gminę Wolbórz.

SIERPIEŃ


Komisja zapoznała się z informacją dotyczącą funkcjonowania oświaty w Gminie Wolbórz w nowym roku szkolnym 2014/2015. Opiniowała projekty uchwał w sprawie zmiany w Gminnym Programie Profilaktyki i Rozwiązywania Problemów Alkoholowych dla Gminy Wolbórz na rok 2014, a następnie komisja udała się w teren w celu oceny przygotowań placówek oświatowych do nowego roku szkolnego.
WRZESIEŃ


Komisja zapoznała się a następnie pozytywnie zaopiniowała informację z wykonania budżetu Gminy Wolbórz za I półrocze 2014 roku w zakresie działania komisji. Zaznajomiła się również z informacją na temat funkcjonowania służby zdrowia na terenie Gminy Wolbórz – Przychodnia w Wolborzu, AMICUS – MED w Wolborzu filia w Goleszach Dużych oraz opiniowała projekty uchwał na sesję.

PAŹDZIERNIK


Komisja zapoznała się z informacją na temat działalności Kół Gospodyń Wiejskich, Stowarzyszenia Przyjaciół Wolborza, Wolborskiego Towarzystwa Kultury i Turystyki. Opiniowała Program Współpracy Gminy Wolbórz z organizacjami pozarządowymi na rok 2015. Opiniowała projekty uchwał na sesję, sprawozdania z pracy komisji za rok 2014 do miesiąca października, podsumowanie pracy komisji w kadencji 2010 – 2014.
