       		Załącznik nr 3 do 
uchwały nr XLIX/373/2014
Rady Miejskiej w Wolborzu 
z dnia 5 listopada  2014 roku

Sprawozdanie z działalności Komisji Rozwoju
Gospodarczego i Budżetu za rok 2014
 
W okresie od stycznia do października 2014r. odbyło się 11 posiedzeń komisji. Komisja  obradowała na podstawie przyjętego planu pracy uchwałą Rady Miejskiej w Wolborzu  Nr XL/315/2014 z dnia 30 stycznia 2014 roku.
Na posiedzeniach komisja zajmowała się:
             W styczniu komisja przyjęła plan pracy na 2014 rok, opiniowała uchwały w sprawie:
- wieloletniego programu osłonowego w zakresie dożywiania oraz kryterium dochodowe dla otrzymania pomocy pieniężnej na zakup posiłku lub żywności
-udzielenia pomocy finansowej Powiatowi Piotrkowskiemu w wysokości 30 000 zł z przeznaczeniem na wykonanie dokumentacji projektowej na przebudowę mostu w drodze powiatowej na rzece Moszczance.
-zawarcia porozumienia z Gminą i Miastem Tomaszów Mazowiecki w przedmiocie lokalnego transportu zbiorowego.
Komisja opiniowania projektu budżetu Gminy Wolbórz na  rok 2014.
            W lutym komisja zapoznała się i zaopiniowała ofertę kulturalną instytucji kultury w Gminie Wolbórz, opiniowała sprawozdania z działalności Gminnej Komisji Rozwiązywania Problemów Alkoholowych oraz Gminnego Programu Przeciwdziałania Przemocy w Rodzinie za rok 2013,zapoznała się z analizą dopłat do ścieków, opiniowała projekt uchwały w sprawie przyjęcia "Miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego fragmentu gminy Wolbórz w miejscowości Wolbórz", zaopiniowała zmiany obszarów aglomeracji dla gminy Wolbórz i zmiany w sprawie wyboru metody ustalenia opłaty za gospodarowanie odpadami komunalnymi, ustalenie stawki tej opłaty.
             W marcu opiniowanie sprawozdania z działalności Miejskiego Ośrodka Pomocy Społecznej za rok 2013 i Gminnego Programu Wspierania Rodziny na lata 2013-2015.Komisja zapoznała się  z "Programem opieki nad zwierzętami bezdomnymi oraz zapobiegania bezdomności zwierząt na terenie gminy Wolbórz w 2014r" oraz z informacja dotyczącą kontroli w schronisku dla zwierząt w Wojtyszkach. Opiniowała projekty uchwał w sprawie :
-wyodrębnienie funduszu sołeckiego na 2015r.,
-udzielenia pomocy finansowej Powiatowi Piotrkowskiemu na Warsztaty Terapii  Zajęciowej w Sulejowie w wysokości 3 000 zł.
          W kwietniu komisja zapoznała się z informacją na temat zimowego utrzymania dróg  w 2013-2014r. Opiniowała :
-stawki za zbiorowe dostarczanie wody i odprowadzanie ścieków, pozytywnie zaopiniowała  taryfy za zbiorowe zaopatrzenie w wodę – 2,62 zł/m³ brutto oraz zbiorowe odprowadzanie ścieków – 4,86 zł/m³  na okres od 1 czerwca 2014r. do 31 maja 2015r. oraz dopłaty z budżetu Gminy  do ceny taryfowej z tytułu odprowadzania ścieków 0,80 zł/m³ brutto. Wprowadzono stawkę opłaty abonamentowej, której wysokość uzależniona jest od ilości odprowadzanych ścieków.
-zmiany w budżecie Gminy Wolbórz i Wieloletniej Prognozie Finansowej Gminy Wolbórz na lata 2014-2020.
-zaciągnięcia pożyczki w Banku Gospodarstwa Krajowego na sfinansowanie operacji w ramach Programu Rozwoju Obszarów Wiejskich  inwestycji pn. "Poprawa infrastruktury sportowej" czytaj "Szczerbiec" w wysokości  500 000 zł
-zmiany uchwały w sprawie przyjęcia" Programu opieki nad zwierzętami  bezdomnymi oraz zapobiegania bezdomności zwierząt na terenie gminy Wolbórz w 2014 roku.
              W maju opiniowanie uchwał w sprawie nadania nazwy ulicy  Cisowej w Lubiaszowie, nadania tytułu "Zasłużony dla Gminy Wolbórz" dla Chóru Cantate Deo, udzielenia  dotacji dla Powiatowego Zespołu Opieki Zdrowotnej w Piotrkowie Tryb w wysokości  5 000 zł, zmian w budżecie Gminy Wolbórz.
             W czerwcu  odbyły się dwa posiedzenia na pierwszym 24 czerwca komisja zapoznała się i pozytywnie zaopiniowała sprawozdania z Miejskiego Ośrodka Kultury, Miejskiej Biblioteki Publicznej, Pożarniczego Centrum Historyczno-Edukacyjnego Ziemi Łódzkiej w Wolborzu. Opiniowała wykonanie  budżetu Gminy Wolbórz za 2013r. Na drugim posiedzeniu 25 czerwca komisja  opiniowała:
-Miejscowy plan zagospodarowania przestrzennego dla fragmentu Gminy Wolbórz w miejscowości Wolbórz,
-opłaty za korzystanie z wychowania przedszkolnego w publicznym przedszkolu,
-zmian w budżecie Gminy Wolbórz,
-zaciągnięcia pożyczki w Banku Gospodarstwa Krajowego na sfinansowanie operacji w ramach Programu Rozwoju Obszarów Wiejskich inwestycji "Odnowa centrum miejscowości Golesze Duże "poprzez budowę ciągów chodnikowych i oświetlenia w wysokości 270 000 zł.
             W sierpniu komisji pozytywnie zaopiniowała Gminny Program Profilaktyki i Rozwiązywania Problemów Alkoholowych dla Gminy Wolbórz na 2014 rok , zmiany budżecie Gminy Wolbórz oraz w Wieloletniej Prognozie Finansowej.
                   We wrześniu odbyły się dwa posiedzenia. Pierwsze posiedzenie wspólne z Komisją Rolnictwa ,Ochrony Środowiska i Porządku Publicznego na którym pozytywnie zaopiniowano propozycję wniosków w ramach małych projektów. Na drugim posiedzeniu 29 września komisja zapoznała się z informacją na temat wykonania budżetu Gminy Wolbórz za pierwsze półrocze 2014 roku. Opiniowała zaliczenie drogi powiatowej Nr1510E o długości  8,30 km Wolbórz-Żywocin do kategorii dróg gminnych, wyraziła zgodę na nabycie nieruchomości położonej w Wolborzu o pow. 1,9044ha przeznaczonej na budowę zbiornika małej retencji za kwotę  57 132  zł .Pozytywnie zaopiniowała projekty  uchwał w sprawie:
-zmian w budżecie Gminy Wolbórz,
-zaciągnięcia kredytu długoterminowego na spłatę wcześniej zaciągniętych zobowiązań do kwoty 1 400 000 zł.
W październiku Komisja zaopiniowała Program współpracy Gminy Wolbórz z organizacjami pozarządowymi na rok 2015 oraz  Program Ochrony Środowiska na lata 2014-2017 z perspektywą na lata 2018-2021. Zaopiniowała  obniżenia średniej ceny skupu żyta przyjmowanej jako podstawa obliczania podatku rolnego na obszarze Gminy Wolbórz w 2015 roku – opiniując obniżenie ceny  żyta z kwoty 61,37 zł za 1 dt do kwoty 50 zł za 1 dt, oraz określono wysokości stawek podatku od środków transportowych oraz od nieruchomości na poziomie roku 2014.   



                







