Załącznik nr 1 
do uchwały Nr XLIX/374/2014

Rady Miejskiej w Wolborzu

z dnia 5 listopada 2014 r. 

Sprawozdanie z działalności 
Rady Miejskiej w Wolborzu w 2014 r.

Rada Miejska w Wolborzu obradowała na 10 posiedzeniach przy średniej frekwencji 98% zgodnie z przyjętym planem pracy uchwałą nr XL/316/2014 z dnia 30 stycznia 2014 r. Rada w ciągu roku podjęła 63 uchwały. 
W styczniu podczas XL Sesji Rada przyjęła sprawozdania z działalności Komisji Stałych oraz Rady Miejskiej za rok 2013 oraz plany pracy na rok 2014. Rada przyjęła program osłonowy „Pomoc gminy w zakresie dożywiania na lata 2014-2020”, przyjęła uchwałę w sprawie zarządzenia poboru podatków w drodze inkasa, wyznaczenia inkasentów oraz określenia wysokości wynagrodzenia. Przyznano dotację dla Powiatu Piotrkowskiego w wysokości 30 tys. zł  z przeznaczeniem na wykonanie dokumentacji projektowej na przebudowę mostu w miejscowości Wolbórz na rzece Moszczance. Zawarto porozumienie międzygminne z Gminą –Miastem Tomaszów Maz. w przedmiocie lokalnego transportu zbiorowego. Rada Miejska w styczniu przyjęła budżet Gminy Wolbórz na rok 2014 oraz Wieloletnią Prognozę Finansową na lata 2014-2020.

W lutym podczas XLI Sesji Rada przyjęła sprawozdanie z realizacji Gminnego Programu Profilaktyki i Rozwiązywania Problemów Alkoholowych, Gminnego Programu Przeciwdziałania Narkomani, Gminnego Programu Przeciwdziałania Przemocy w Rodzinie i Ochrony Ofiar Przemocy w Rodzinie. Rada przyjęła ofertę kulturalną instytucji kultury na rok 2014. Podjęto między innymi  uchwałę w sprawie uchwalenia „Miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego fragmentu gminy Wolbórz w miejscowości Wolbórz dla terenu położonego pomiędzy ul. Kitowicza, ul. Świętokrzyską, ul. Modrzewskiego, ul. Polną oraz obwodnicą Wolborza” ostatecznie organ nadzoru Wojewoda Łódzki stwierdził nieważność tej uchwały. 

Podczas XLII Sesji w marcu Rada przyjęła sprawozdanie z realizacji Gminnego Programu Wspierania Rodziny oraz z działalności Miejskiego Ośrodka Pomocy Społecznej za 2013 rok. Rada zapoznała się z informacją na temat realizacji „Programu usuwania wyrobów zawierających azbest.” Przyjęła „Program opieki nad zwierzętami bezdomnymi oraz zapobiegania bezdomności zwierząt”, wyraziła zgodę na wyodrębnienie w budżecie gminy środków stanowiących fundusz sołecki. Utworzono odrębny obwód glosowania w Oddziale Zewnętrznym w Goleszach Aresztu Śledczego w Piotrkowie Tryb. na potrzeby przeprowadzenia Wyborów do Parlamentu Europejskiego. Udzielono dotacji Powiatowi Piotrkowskiemu w wysokości 3 000 zł z przeznaczeniem na dowóz osób niepełnosprawnych z terenu gminy Wolbórz do warsztatów terapii zajęciowej w Sulejowie. Rada przyjęła uchwałę w sprawie zmian w budżecie gminy Wolbórz oraz z mian w Wieloletniej Prognozie Finansowej na lata 2014-2020. Dyskutowano z mieszkańcami ulicy Różanej w Wolborzu w sprawie zmian w realizowanej inwestycji. 

W kwietniu podczas XLIII Sesji  Rada zapoznała się z oceną zasobów pomocy społecznej za rok 2013. Przyjęto informację o stanie ochrony przeciwpożarowej oraz obrony cywilnej. Podjęto uchwały w sprawie uzgodnienia projektu uchwały Sejmiku Województwa Łódzkiego w sprawie Sulejowskiego Parku Krajobrazowego, zaopiniowania podziału Powiatu Piotrkowskiego na okręgi wyborcze, ustalenia ich numerów, granic oraz liczby radnych wybieranych w każdym okręgu wyborczym. Rada zatwierdziła taryfy za zbiorowe zaopatrzenie w wodę – 2,62 zł/m³ brutto oraz zbiorowe odprowadzanie ścieków – 5,66 zł/m³  na okres od 1 czerwca 2014r. do 31 maja 2015r. oraz ustalono dopłaty z budżetu Gminy  do ceny taryfowej z tytułu odprowadzania ścieków 0,80 zł/m³ brutto. Wprowadzono stawkę opłaty abonamentowej. Rada podjęła uchwały w sprawie zaciągnięcia pożyczki  w wysokości 500 000 zł w Banku Gospodarstwa Krajowego na wyprzedzające finansowania operacji w ramach PROW inwestycji „Poprawa infrastruktury sportowej poprzez przebudowę obiektu sportowego przy ul. Sportowej na dz. nr ewid. 1090 w Wolborzu”, w sprawie zmian w budżecie oraz w sprawie zmian w Wieloletniej Prognozie Finansowej. 
Podczas XLIV Sesji w maju Rada dokonała analizy stanu bezpieczeństwa publicznego, przyjęła program organizacji „Dni Wolborza”. Rada przyjęła sprawozdania z działalności Towarzystwa Sportowego „Szczerbiec”, boiska sportowego „Orlik”, Ludowego Uczniowskiego Międzyszkolnego Klubu Sportowego, hali sportowej przy Publicznym Gimnazjum w Wolborzu i sali gimnastycznej w Goleszach Dużych. Rada przyjęła uchwały w sprawie nadanie tytułu „Zasłużony dla Gminy Wolbórz” dla Chóru Cantate Deo, nadania nazwy ulicy Cisowej w Lubiaszowie, udzielenia dotacji dla Powiatowego Zespołu Opieki Zdrowotnej w Piotrkowie Tryb. w wysokości 5 000 zł z przeznaczeniem na zakup aparatury medycznej, uchwałę w sprawie zmian w budżecie oraz zmian w Wieloletniej Prognozie Finansowej Gminy Wolbórz. 
W czerwcu Rada rozpatrzyła i zatwierdziła sprawozdanie z wykonania budżetu Gminy Wolbórz za rok 2013 oraz udzieliła absolutorium Burmistrzowi Wolborza z tytułu wykonania budżetu za rok 2013. Rada dokonała oceny działalności instytucji kultury oraz zatwierdziła roczne sprawozdania finansowe za 2013 r. Rada dyskutowała nad ponownym przyjęciem „Miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego fragmentu gminy Wolbórz w miejscowości Wolbórz dla terenu położonego pomiędzy ul. Kitowicza, ul. Świętokrzyską, ul. Modrzewskiego, ul. Polną oraz obwodnicą Wolborza”, jednak ze względu na uwagi mieszkańców uchwała nie została przyjęta. Podjęto uchwały w sprawie określenia opłaty za korzystanie z wychowania przedszkolnego w publicznym przedszkolu prowadzonym przez Gminę Wolbórz, zaciągnięcia pożyczki w Banku Gospodarstwa Krajowego na wyprzedzające finansowanie operacji w ramach PROW inwestycji „Odnowa centrum miejscowości Golesze Duże poprzez budowę ciągów chodnikowych i oświetlenia” w wysokości 270 000 zł, oraz inwestycji „Budowa boiska wielofunkcyjnego w Komornikach” w wysokości 114 781 zł, uchwała ta została unieważniona przez organ nadzoru. Przyjęto również zmiany w budżecie oraz w Wieloletniej Prognozie Finansowej. 
W sierpniu na XLVI Rada przyjęła informacje na temat organizacji nowego roku szkolnego 2014/2015 oraz remontu dróg gminnych. Rada przyjęła uchwałę zmieniającą uchwałę o przystąpieniu do  sporządzenia „Miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego fragmentu gminy Wolbórz w miejscowości Wolbórz dla terenu położonego pomiędzy ul. Kitowicza, ul. Świętokrzyską, ul. Modrzewskiego, ul. Polną oraz obwodnicą Wolborza” zmiana polegała na wyłączeniu z planu działek spornych. Rada podjęła uchwały w sprawie zmian w Gminnym Programie Profilaktyki i Rozwiązywania Problemów Alkoholowych na rok 2014, udzielenia pomocy finansowej Powiatowi Piotrkowskiemu w wysokości 517 430,39 z budżetu Gminy na rok 2015 z przeznaczeniem na realizacje inwestycji „Przebudowa dróg powiatowych na odcinku Moszczenica-Młynary-Wolbórz”. Uchwały w sprawie zmian w budżecie oraz w Wieloletniej Prognozie Finansowej Gminy Wolbórz. 
Podczas XLVII Sesji we wrześniu Rada dokonała podsumowania akcji „Sprzątanie świata”. Przyjęła informacje o działalności służby zdrowia na terenie gminy Wolbórz oraz informacji z wykonania budżetu za I półrocze 2014 roku. Podjęła uchwały w sprawie utworzenia odrębnego obwodu głosowania w Oddziale Zewnętrznym w Goleszach Aresztu Śledczego w Piotrkowie Tryb. na potrzeby przeprowadzenia Wyborów Samorządowych, zaliczenia drogi powiatowej Nr 1510E Wolbórz-Żywocin do kategorii dróg gminnych, wyrażenia zgody na nabycie nieruchomości z przeznaczeniem na cel publiczny pod potrzeby planowanego zbiornika małej retencji, udzielenia pomocy finansowej Powiatowi Tomaszowskiemu w wysokości 7 000 zł z przeznaczeniem na dowóz osób niepełnosprawnych z terenu gminy Wolbórz do warsztatów terapii zajęciowej, zaciągnięcia kredytu długoterminowego w wysokości 1 400 000 zł zna spłatę wcześniej zaciągniętych zobowiązań, zmian w budżecie oraz zmian w Wieloletniej Prognozie Finansowej Gminy Wolbórz. 
W październiku Rada przyjęła sprawozdania z działalności Kół Gospodyń Wiejskich, Stowarzyszenia Przyjaciół Wolborza oraz Wolborskiego Towarzystwa Kultury i Turystyki. Zapoznała się z informacją na temat przygotowań do akcji zimowego utrzymania  dróg. Uchwaliła Program współpracy Gminy Wolbórz z organizacjami pozarządowymi oraz innymi podmiotami prowadzącymi działalność pożytku publicznego na rok 2015, Program Ochrony Środowiska na lata 2014-2017 z perspektywą na lata 2018-2021. Rada dokonała obniżenia średniej ceny skupu żyta przyjmowanej jako podstawa obliczania podatku rolnego na obszarze Gminy Wolbórz w 2014 roku do wysokości 50 zł za 1 dt. 
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