Uzasadnienie wraz informacją o uwarunkowaniach, o których mowa w art. 49 ustawy z dnia 3 października 2008 r. o udostępnianiu informacji o środowisku i jego ochronie, udziale społeczeństwa w ochronie środowiska oraz o ocenach oddziaływania na środowisko (Dz. U. z 2022 r. poz. 1029 ze zm.).
Zgodnie z art. 48 ust. 4 pkt 1 ustawy z dnia 3 października 2008 r.  o udostępnianiu informacji o środowisku i jego ochronie, udziale społeczeństwa w ochronie środowiska oraz o ocenach oddziaływania na środowisko (Dz. U. z 2022 r. poz. 1029 ze zm.), odstąpienie od przeprowadzenia strategicznej oceny oddziaływania na środowisko dla dokumentów wymienionych w art. 46 ust. 1 pkt 1, może dotyczyć wyłącznie projektów dokumentów stanowiących niewielkie modyfikacje przyjętych już dokumentów lub projektów dokumentów dotyczących obszarów w granicach jednej gminy. Projekt uchwały w sprawie zmiany fragmentu miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego gminy Wolbórz  spełnia przesłanki wymienione w art. 48 ww. ustawy. Przy rozważaniu możliwości odstąpienia od przeprowadzenia strategicznej oceny oddziaływania na środowisko wzięto pod uwagę uwarunkowania wynikające z art. 49 ww. ustawy, w tym:
1) Charakter działań przewidzianych w dokumentach, o których mowa w art. 46 i art. 47 ust. 1 ww. ustawy:

a) Zmiany wprowadzane w planie miejscowym stanowić będą niewielkie modyfikacje ustaleń obowiązującego dokumentu, polegające na korekcie wybranych ustaleń tekstowych zmierzających do doprecyzowania zasad lokalizacji zabudowy produkcyjnej w obszarze koncentracji terenów przeznaczonych pod szeroko rozumiane tereny inwestycyjne zlokalizowane na terenie Gminy Wolbórz. Obszar objęty zmiana zajmuje powierzchnie 
ok. 16,6ha. W jego bezpośrednim i dalszym otoczeniu znajduję tereny przeznaczone pod zabudowę produkcyjno – magazynową. Znaczna ich część już zainwestowana na funkcje wynikające z obowiązujących miejscowych planów zagospodarowania przestrzennego.

W skali Miasta i Gminy Wolbórz obszar zmiany planu znajduje się w dzielnicy produkcyjno – usługowej, w znacznej części objętej planami miejscowymi, co zapewnia minimalizację oddziaływania proponowanej zmiany na obszary o innych, bardziej wrażliwych przeznaczeniach, np.: zabudowa mieszkaniowa jednorodzinna czy zabudowa zagrodowa. 
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Rys.1.Ustalenia planów miejscowych w bezpośrednim otoczeniu.
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Rys.2. Istniejące zagospodarowanie w bezpośrednim otoczeniu.
Ustalenia te nie będą miały wpływu na ustalone w obowiązującym dokumencie ramy dla późniejszej realizacji przedsięwzięć, w odniesieniu do sytuowania, rodzaju przedsięwzięć. W niewielkim stopniu zmieni się skala przedsięwzięć. Za podstawowe zadanie projektowanej zmiany miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego należy uznać zwiększenie atrakcyjności inwestycyjnej terenu poprzez rozszerzenie i doprecyzowanie możliwych do realizacji funkcji terenu. Obecne ustalenia ograniczają działalność produkcyjną wyłącznie do sektora budowlanego gospodarki. Efektem zmian będzie możliwość realizacji zabudowy produkcyjnej wszelkich branż. Planowane zmiany w obowiązującym miejscowym planie zagospodarowania przestrzennego będą ingerować rozszerzająco wyłącznie w ustalenia uchwały odnoszące się do przeznaczenia podstawowego terenu. Pozostałe ustalenia planu nie będą podlegały modyfikacjom.

Mając na uwadze powyższe oraz analizując ustalenia Studium uwarunkowań i kierunków zagospodarowania przestrzennego Gminy Wolbórz zatwierdzonego uchwałą Nr XVII/159/2012 z dnia 29 lutego 2012 r., uznaje się, że projektowane zmiany nie naruszają jego ustaleń.
b) Zmiany wprowadzane w planie miejscowym nie będą miały wpływu na powiązania działań przewidzianych w zmienianym dokumencie z działaniami przewidzianymi w innych dokumentach.

c) Zmiany wprowadzane w planie miejscowym nie wpłyną na przydatność działań przewidzianych w zmienianym dokumencie w uwzględnieniu aspektów środowiskowych.

d) Zmiany wprowadzane w planie miejscowym nie będą miały wpływu na powiązania działań przewidzianych w zmienianym dokumencie z problemami dotyczącymi ochrony środowiska.

2) Rodzaj i skala oddziaływania na środowisko:

a) Zmiany wprowadzane w planie miejscowym nie będą miały wpływu na rodzaj i skalę odziaływania na środowisko, w tym na prawdopodobieństwo wystąpienia, czas trwania, zasięg, częstotliwość i odwracalność oddziaływań na środowisko.

b) Na obszarze objętym zmienianym dokumentem nie występują oddziaływania transgraniczne, a oddziaływania skumulowane nie ulegną zmianie po zmodyfikowaniu planu miejscowego.

c) Zmiany wprowadzane w planie miejscowym nie wpłyną na prawdopodobieństwo wystąpienia ryzyka dla zdrowia ludzi lub zagrożenia dla środowiska.

3) Cechy obszaru objętego oddziaływaniem na środowisko:

a) Obszar objęty zmianą planu miejscowego nie posiada szczególnych właściwości naturalnych i nie jest wrażliwy na oddziaływania, istniejące przekroczenia standardów jakości środowiska lub intensywne wykorzystywanie terenu. Nie posiada znaczenia dla dziedzictwa kulturowego, ponieważ w jego granicy nie znajdują się obiekty wpisane do gminnej ewidencji zabytków oraz ochronione ustaleniami planu miejscowego, a także nie posiada ustalonych planem stref ochrony konserwatorskiej. Pozostają zapisy dotyczące ochrony stanowisk archeologicznych. Z powyższego wynika, że zmiany wprowadzane w planie miejscowym nie dotyczą zakresu ochrony dziedzictwa kulturowego i zabytków i nie będą miały wpływu na chronione obiekty i obszary.

b) W granicach zmienianego planu nie występują formy ochrony przyrody w rozumieniu ustawy z dnia 16 kwietnia 2004 r. o ochronie przyrody oraz obszary podlegające ochronie zgodnie z prawem międzynarodowym.
